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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Ao segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Márcio Ferrari para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 26/03/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida foi realizada a apresentação do relatório 
de Monitoramento de Gestão em Saúde (MGS) referente ao Terceiro 
Quadrimestre do Exercício de 2017, conforme Ofício SMS Nº 11/2018. Dando 
continuidade, o Senhor Presidente fez a leitura do Comunicado de autoria do 
Senhor Cláudio Knevitz Schwartzhaupt que informa o seu retorno às atividades do 
Legislativo Municipal juntamente com a Portaria GB Nº 114/2018 de exoneração, 
e solicitou ao Líder da Bancada do PMDB Manoel Andrade que conduzisse o 
Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt ao seu lugar. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Ofício SMS Nº 11/2018 – solicita que seja apresentado em Sessão Ordinária o 
Terceiro Quadrimestre do Exercício de 2017, referente ao Monitoramento de 
Gestão (MGS); Ofício GB Nº 79/2018 – encaminha para análise e votação os 
Projetos de Lei Nº 16/2018, Nº 17/2018 e Nº 18/2018; DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei Nº 16/2018 – Abre Crédito Adicional Suplementar na vigente Lei 
Orçamentária; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 17/2018 – Abre Crédito 
Adicional Suplementar na vigente Lei Orçamentária no valor de R$ 99.860,00 
(noventa e nove mil oitocentos e sessenta reais); DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 18/2018 – Abre Crédito Adicional Suplementar na vigente Lei Orçamentária no 
valor de R$ 97.000,00 (noventa e sete mil reais); Portaria GB Nº 114/2018 – 
exonera o Sr. Cláudio Knevitz Schwartzhaupt para o cargo de Secretário 
Municipal de Administração e Planejamento; Comunicado de autoria do Senhor 
Cláudio Knevitz Schwartzhaupt – comunica, conforme portaria de exoneração, o 
retorno às atividades do Legislativo Municipal na titularidade do Cargo de 
Vereador a partir desta data. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Líder da Bancada do PP – Maicon Gonçalves: Cumprimentou o 
Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores e toda a população presente, 
salientou sentir orgulho de ver a Casa cheia de pessoas almejando pelo melhor 
para o Município e desejou a todos Feliz Páscoa, em nome da Bancada do PP 
parabenizou o Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt pelo retorno, relatou que no 
próximo final de semana iniciará a segunda Copa do Vale sendo um torneio de 
futebol de campo que une Três Forquilhas, Terra de Areia e Itati convidando a 
todos para prestigiar este evento que será transmitido através da Rádio Clube 
Povo, também relatou que ocorrerá no próximo final de semana a Festa de São 
Cristóvão na Igreja Paróquia São Pedro, manifestou sua felicidade quanto a 
iniciativa do Sr. Everton Dias Brehm de transmitir ao vivo as Sessões Plenárias 
para toda a população de forma totalmente gratuita, pois é de extrema importância 
a participação de todos, cumprimentou o Senhor João Sparremberger reafirmando 
que sempre estarão ao seu lado nos pleitos quanto ao seu Projeto de Taekwondo.  
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Líder da Bancada do PMDB – Manoel Andrade: Cumprimentou o Senhor 
Presidente, os nobres colegas Vereadores, toda a população presente, 
representantes da Igreja Universal, representantes do PRB, desejou a todos uma 
Feliz Páscoa salientando que o verdadeiro sentido é a união da família e o amor a 
Jesus, deu boas vindas ao Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt, cumprimentou a 
Senhora Elizete Ferreira pela sua passagem como Vereadora, agradeceu ao 
empenho do Sr. Everton Dias Brehm pela transmissão ao vivo das Sessões 
Plenárias sem qualquer custo, pois como dito anteriormente pelo Presidente da 
Casa, não há o que temer e é extremamente importante a transparência com a 
população, relatou a conquista através do Secretário de Segurança Pública do Rio 
Grande do Sul Senhor Cezar Schirmer e também do Governador do Estado 
Senhor José Ivo Sartori de 114 viaturas e 164 armas pesadas que serão 
distribuídos aos municípios salientando ser uma boa notícia para a nossa 
segurança pública. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Dentro da Ordem do 
dia, o Senhor Presidente solicitou ao Líder da Bancada do PMDB Manoel Andrade 
que fizesse indicação de um Vereador do PMDB para compor a Comissão 
Permanente de Orçamento e Finanças, devido a saída da Senhora Elizete 
Ferreira, onde este indicou o Vereador Cláudio K. Schwartzhaupt. Não havendo 
nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Julio Witt – PP; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – PMDB; Lindonês K. dos Santos – PP; Márcio Ferrari – 
PP; Edison Gonsalves – PMDB; Manoel Andrade – PMDB; Maicon Gonçalves – 
PP; Diogo Souza – PMDB. Não havendo outro Vereador que quisesse fazer o uso 
da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária e após a 
Sessão Solene em Comemoração ao Aniversário do Município de Terra de Areia, 
que se realizará no dia 09 de abril de 2018. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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